

Bestuursvergadering gehouden op 23 juni 1966

Behalve de heren Vonk en v.d. Sloot zijn allen aanwezig.

Ingekomen stukken: Verzoek Gemeente om opgave van uren voor het 3e kwartaal 1966 in de M.-H.B.S. (zal door sekr. worden afgewikkeld.)

K.N.G.V. stuurt zegels voor het eeuwfeest. De bedoeling is, dat deze op de lessen worden verkocht. Mevr. v. Geel en mevr. Boone nemen ieder een aantal mee om te zien of er nog iets van aan de man gebracht kan worden.

Oefenstof voor de afd. turnen. (zal door mevr. v. Geel aan mevr. Kaaks worden doorgegeven.)

Hr. Korstanje heeft van de heer Scholten bericht ontvangen, dat hij met ingang van heden moet stoppen met de leiding van de rolschaatsafdeling. De heren Meesters en Jansen waren niet bereid deze leiding van hem over te nemen. De heer Nieuwenhuis wil wel invallen tot een definitieve oplossing is gevonden.

Hr. Korstanje zal komend week-end naar de hal gaan om de leden daar op te vangen en mee te delen dat de vakantie per 1 juli ingaat. Over de maanden juli en aug. zullen zij geen contributie hoeven te betalen.

Mej. Cupido zal a.s. zaterdag bij de heer Korstabe komen praten over verandering in het rooster. Zij heeft meegedeeld bereid te zijn opnieuw met een dames-turnafd. te starten en eventueel met een groep voor rythm. gymnastiek-

Hr. de Wind van de Geld. Korfbalbond komt van gedachten wisselen over een eventueel op te richten korfbalafd. bij de vereniging. Het bestuur staat hier niet afwijzend tegenover, mits de afd. handbal hier geen nadeel van ondervindt. De heer de Wind is het hier mee eens. Hij zal de korfbalbond polsen over onderhuur bij S.O.S., daar Hazenkamp zelf geen beschikking heeft over een veld. Het ~~gehuurd veld van de~~ gemeente gehuurde veld is in gebruik bij de afdelingen handbal en voetbal. Na de vakantie zal hr. de Wind verslag uitbrengen van zijn bespreking en daarna kan nog weer opnieuw over een en ander gesproken worden.

De gemeente heeft tel. aan de heer Vonk meegedeeld, dat met ingang van 15 aug. a.s. het veld op complex Groot stal in gebruik kan worden genomen. De eerste zes weken zal echter op een veld aan de nieuwe Mollehutseweg worden gespeeld, daarna gaan we definitief verhuizen naar de Grootstalselaan. De huur bedraagt f. 500,-- + f. 100,-- voor de kleedkamer. Een en ander zal door sekr. aan de betrokken afdelingen en aan de Ver. Sparta worden meegedeeld zonder vermelding van de huurprijs.

Rondvraag: Hr. Korstanje deelt mee dat de heer Artsen nog een gesprek gehad met de heren Grotenhuis, Jaspers en Huisman over het nieuwe clubhuis. Het financiële gedeelte is bijna rond.

Mevr. Krol vraagt of gedurende de vakantie de post doorgestuurd kan worden naar de heer Korstabe. Deze gaat hiermee accoord.



Mevr. Boone vraagt of er nu werkelijk niets te doen valt aan de buiten in de school a.d. Waterstraat.

Heer Krstanje merkt n.a.l. hiervan op, dat deze school sterk achteruit gaat. We zullen in de toekomst toch wel maar iets anders moeten uitkijken.

In verband hiermee, zal hij binnenkort eens contact opnemen met het hoofd der school ~~xxxxx~~ in de Kaaplandstraat. Misschien dat daar nog enkele uren vacant zijn.

Nadat de volgende vergadering is vastgesteld op 29 juni a.s. wordt de vergadering gesloten.

Vice-voorz.

*Krstanje*

sekretaresse:

*J.C. Broel, i. Keur*